

Pattex Re-New

Speciális szilikon bevonat régi, elszíneződött tömítések felújítására és javítására



Jellemzői:

- hosszantartó penészállóság
- lefedi a színes tömítéseket
- szagtalan
- 20 folyóméter kiadósság meglévő tömítésen
- egyszerűen javítható és tisztítható
- kiváló tapadás

Alkalmazási terület:

A Pattex RE-NEW javító szilikon alkalmas fürdőszobák, mosdók, konyhák és folyosók tömítéseinek javításához. Továbbá használható hagyományos beltéri univerzális szilikonként a szaniterak és csempék (padló, fal, mennyezeti) csatlakozási hézagjainak tömítésére vagy a mosdókagylók, mosogatók tömítésére egyaránt. Alkalmas meglévő színezett vagy átlátszó szilikonok fedésére.

Felhasználás:

A Pattex RE-NEW javítószilikon közvetlenül a kartusból kinyomópisztoly segítségével felhordható. A felületnek száraznak, tisztának, por, olaj- és zsírmentesnek kell lennie. A felületeket megfelelő tisztító segítségével szükséges zsírtalanítani. A RE-NEW minimum vastagsága 1 mm, max. szélessége 7 mm. Rendkívül jó tapadást biztosít kerámia csempék, zománc, fa, MDF, üveg és eloxált alumíniumon. A simító applikátornak köszönhetően egyszerű simítást lehet elérni, bármilyen egyéb eszköz használata nélkül. A hagyományos applikátor ajánlott olyan területek javításához, amelyek nehezen elérhetőek, vagy ha hagyományos szaniter szilikonként szeretnénk alkalmazni – a RE-NEW alkalmas hagyományos beltéri hézagok kitöltésére szaniter vagy univerzális szilikon alkalmazása helyett. Egyszerűen elsimítható és vízzel tisztítható. Ne adjon mosószert/szappant a vízhez! PE, PP, PTFE, PMMA, tükör és természetes kő felületekhez nem alkalmas.



Alkalmazás:

1. Tisztítsa meg a kívánt felületet. **2.** Vágja le a kartus tetején lévő kupakot a menetes rész felett. **3.** Csavarja rá a hagyományos műanyag csőrt, majd vágjon le belőle akkora részt amekkora szélességben szeretné kihúzni a szilikon. **3a.** Vagy hagyományos műanyag csőr helyett használja az önsimító applikátort és helyezze fel a kartus menetére közvetlenül. **4.** Helyezze bele a kartust a kinyomópisztolyba. **5.** Alkalmazza 45°-os szögben a meglévő szilikonra (használjon maszkoló szalagot, amennyiben szükséges), majd folyamatosan távolítsa el a felesleges anyagot. **6.** Amennyiben szükséges húzza még egyszer végig az önsimító applikátort a további simításhoz. **6b.** vagy simítsa el a tömítést a megszokott módon, a hagyományos műanyag csőr használatát követően. Vegye le a maszkoló szalagokat, a szilikon teljes kikötése előtt.

A végső tömítést hagyjuk néhány órán át (legalább 6) száradni a felhordás után, vízzel való terhelés előtt. Kerülje az érintkezést tisztítószerekkel az első 24 órában, a felhordást követően.

Tisztítás:

A friss, még meg nem kötött termék vízzel eltávolítható. Tisztítsa meg az eszközöket vízzel rögtön a használat után. A megkötött szilikon csak mechanikus úton távolítható el.

Műszaki adatok:

Meg nem kötött termék:

Összetétel	szilikon emulzió
Szag	semleges
Alkalmazási hőmérséklet	+ 5 °C és + 40 °C között
Állag	paszta állagú
Sűrűség	~ 1.35 g/ml (ISO 2811-1)
Nyitott idő	~30 perc (23 °C, 50% r.h.)
Kötési idő	~ 1,5 mm / 24 óra (23 °C, 50% r.h.)

Megkötött termék:

Szag	szagtalan
Shore A keménység	~ 20 (ISO868)
Húzószilárdság	~ 0,35N/mm ² (ISO 8339-A)
Szakadási nyúlás	~ 400% (ISO 8339-A)
Rugalmas visszaalakulás	~ 80% (ISO 7389-B)
Zsugorodás	~ 19% (ISO 10563)
Mozgási rugalmasság	25%
Hőállóság	-50 °C-tól 120 °C-ig

A fenti adatok átlagos hőmérsékleti viszonyokra (+ 23 °C és 50% relatív páratartalom) vonatkoznak.

Henkel Magyarország Kft.
Ragasztás Technológiák Üzletág
H-1113 Budapest, Dávid Ferenc u. 6.
H-1519 Budapest, Pf. 429.
Tel.: 06-1-372-5555 www.pattex.hu

Kiszerezés:

280 ml műanyag (PE) kartusban.

Tárolás:

Száraz, hűvös, jól szellőztetett helyen.

Felhasználható:

A gyártástól számított 18 hónapig, zárt, száraz és napfénytől védett helyen, +2 °C és 30 °C között.

Egyéb információk:

Ne használja üvegezéshez, bitumenes felületen vagy olyan építőipari anyagokon, amelyek adott esetben olajat, lágyító- vagy oldószert tartalmazhatnak. Nem alkalmas magas víznyomásnak vagy folyamatos vízterhelésnek (pl.: akváriumok, uszodák) kitett felületek tömítésére. Élelmiszerekkel való érintkezés tilos!

Simításkor szappanos víz használata gátolhatja a kötést, illetve színváltozáshoz vezethet.

Ellenál víznek, sós víznek, híg lúgoknak, híg savaknak, cementhabarcsnak és mosószereknek. A termék alkalmazása nem ajánlott vegyi anyagok közvetlen kitétsége mellett. Gyenge ellenállás aromás oldószerek, organikus savak, koncentrált lúgok és koncentrált savak ellen.

Használat előtt kérjük figyelmesen olvassa át a termék Biztonság Adatlapját.

Alkalmazástechnikai tanácsadás:

Tel.: (+36-30) 190-1268

